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680 encuestados

El 63% tiene su propia autocaravanaEl 32% tiene su propia caravana

Los planes de vacaciones modificados

Los campistas con planes de vacaciones están planeando en gran 

medida ir de vacaciones. Mientras que en mayo, el 6% indicó que 

no acamparía en 2020, este porcentaje ha bajado ahora al 2%. El 

grupo de campistas con planes de vacaciones modificados ha 

crecido. Esto es visible tanto en el período como en el destino. 

¿Planea acampar en el 2020?

  No sé todavía si voy a cambiar mis planes de acampada 

   He cancelado mis planes de acampada y no voy a irme

   He cambiado mis planes de acampada

  No he cambiado mis planes de acampada

Período - aumento a partir de julio

¿Cuáles fueron originalmente los meses de camping más populares y cuáles son los favoritos ahora? Donde antes había 

un traslado a septiembre, julio es ahora también un mes popular para ir de camping.

   Inicialmente

  Ahora

Intención de acampar - meses 2020

 Julio Agosto Septembre Octubre Noviembre Diciembre

Los planes de acampada de Francia

En mayo, ACSI publicó un estudio sobre los planes de vacaciones de los campistas 

de Francia. Esta investigación se repitió en junio. En esta infografía son los resultados 

de la segunda parte del estudio de ACSI sobre la las intenciones de acampar de los 

franceses. Hay un total de 680 campistas franceses participó en la encuesta.
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74% 

Limpiar más 

frecuentemente

25%  

Mascarillas de 

protección obligatorias 

para el personal

60%
Asegurar una distancia 

suficiente entre las 

parcelas

6%  

Mascarillas de protección 

obligatorias para los 

campistas

66% 

Colocar gel 

desinfectante

24%  

Mascarillas de protección 

obligatorias para el personal y 

los campistas

25% 
Un número máximo de 

campistas por área

4%  

Cerrar las instalaciones 

sanitarias

20%
Trayectoria de 

desplazamiento en el 

camping

MAX

¿Qué cree que debería hacer un camping?

Destino - el propio país ahora es más popular

Ahora es aún más claro: las vacaciones en el propio país se han vuelto más populares. Principalmente los campistas con 

planes de ir a Italia, Portugal y España ahora eligen Francia.

Intención de acampar - países 2020

   Inicialmente

  Ahora

Así que los franceses quieren acampar, pero ¿qué creen que debe hacer un camping? A continuación se mencionan las 

precauciones mencionadas.

* Para información sobre los países europeos no incluidos en la lista, por favor contacte con nuestro departamento de ventas en sales@acsi.eu.


